
ZsongóÚj orgona

Jubilál a Zsongó Lillafüred, a hétvé-
gén tizedik alkalommal rendezik meg
a sport és kulturális programot.
� Írásunk a 6. oldalon.

Az országban elsõként Miskolcon
alapították meg a Regionális Klaszter
Centrumot.
� Írásunk a 2. oldalon.

Klasztercentrum

Június 4-én ünnepi koncerttel avat-
ják az avasi református templom új or-
gonáját. 
� Cikk a 4. oldalon.

Európai díjjal jutalmazták a
Miskolci Ingatlangazdálkodó
Zrt. tevékenységét. Az elismerõ
oklevelet kedden adta át
Németh Miklós, az Európai
Ingatlantanács (CEPI) kezelõi ta-
gozatának alelnöke Molnár
Zoltánnak, a MIK vezérigazga-
tójának Miskolcon.

� SZEPESI S.

Németh Miklós elmondta: ez az
oklevél nagyon nagy elismerésnek
számít a szakmában, évente csak
egyet adományoznak belõle. Az
Európai Ingatlantanácsnak 27 ország
39 ingatlanszövetsége a tagja, ami
azt jelenti, hogy a MIK Zrt.-t immár
Európa egyik legjobb ingatlangaz-
dálkodó cégeként tartja számon a
szakmai közvélemény. Kelet-
Európában eddig mindössze két tár-
saság nyerte el ezt a díjat, az okle-
vél tehát nem csupán a cégnek, Mis -
kolc nak, hanem egész Magyar -
országnak komoly elismerést je-
lent. Mint elhangzott, a díj odaíté-
lését komoly szakmai vizsgálat elõzi
meg. A benyújtott pályázat elõször
egy elõminõsítésen esik át, majd a
dokumentumokat külön megvizs-
gálják a tanács szakemberei. Az ér-
tékelési szempontok között szere-
pel – többek között –, hogy milyen
régen végzi tevékenységét a társa-
ság, milyen területeken dolgozik, mi-
lyen projekteket hajtott végre, meny-
nyire professzionálisan valósítja meg
a programjait.  

– A MIK számára kiemelt  jelentõ -
séggel bír ez az elismerõ oklevél, hi-
szen visszaigazolja azt a szisztema-
tikus, jelentõs erõfeszítéssel járó
munkát, amelyet a cég az elmúlt
négy évben végzett – emelte ki
Molnár Zoltán. Éppen ezért ez az
elismerés a MIK korábbi vezetõjé-
nek, dr. Halmai Gyulának is szól, aki-
nek irányításával megindult a mos-
tanra európai elismerést kivívó, vá-
rosfejlesztési és ingatlangazdálkodási
munka – tette hozzá. 

Dr. Halmai Gyula, a Miskolc
Holding Zrt. elnök-igazgatója az át-
adóünnepségen arról szólt, hogy
a MIK Zrt. a vállalatcsoport egyik
legkomplexebb tevékenységet el-
látó társasága. Mint fogalmazott, a
holding alapításának kiemelt célja
volt, hogy a tagvállalatok szolgál-
tatási színvonalának javítása mel-
lett, városfejlesztési tevékenységé-
vel is hozzájáruljon Miskolc folya-
matos és dinamikus fejlõdéséhez.
Ez utóbbi területen a MIK jelentõs
szerepet tölt be. 

A keddi impozáns megnyitó
után (Káli Sándor polgármester
köszöntötte a feleket), szerdán
már a sakké volt a fõszerep a
Miskolci Nemzeti Színházban.
Megkezdõdött a nyolcjátszmás,
vasárnapig tartó rapid sakk pá-
rosmérkõzés. Mivel a sorsolá-
son Magnus Carlsen húzta a
fekete tulipánt, az elsõ játsz-
mában Lékó Péter vezényelhet-
te a világos hadsereget. Az elsõ
és a második parti egyaránt
döntetlennel fejezõdött be.

� DOROS L.

A felek 25 percet gondolkod-
hattak, lépésenként tíz másod-
perces bónusszal. A hagyomá-
nyoknak megfelelõen a nyitólépést
Káli Sándor tette meg. Több száz
nézõ foglalt helyet a széksorokban.
Nem kis meglepetésre a furcsa el-
nevezésû Sárkány-védelem került
terítékre és ez meglehetõsen ritka.
A nagymesterek ellenkezõ oldalra
sáncoltak, ilyenkor pedig általában
az éles variációk következnek.
Carlsen a c-vonalon bástyájával fe-
nyegetett, de a 20. lépésben Lékó
a d6-on gyalogot nyert. A norvég
nem volt ijedõs, aktív ellenjátékba
kezdett. Lékó vezércserét kény-
szerített ki, majd az a3-mal stabi-
lizálta királyállását. Egy-egy bástya
elvérzett, s hiába maradt a gyalogfór,
játékosunk ajánlotta a remit, amit
Carlsen a 36. lépésben elfogadott.

A második parti Caro-Cann vé-
delmet hozott, a megnyitás után tü-
körkép alakult ki, majd mindkét já-
tékos rövid sáncot választott.
Lépésismétlések után már min-
denki döntetlenre gyanakodott, és
így is lett. Lékó a 18. lépésben aján-
lotta a remit, amit a norvég el is fo-
gadott. Szalon remi és pici csaló-
dás, már ha világklasszisok esetén
helytálló ez a megállapítás. Az elsõ

nap után így 1–1-el állhattak fel a
felek a tábla mellõl.

– Egy kicsit meglepett ellenfelem
gyalogáldozata, ugyanis ezzel olyan

változatba terelte a játékot, ame-
lyet korábban az elmélet nem tar-
tott jónak.
� FOLYTATÁS A 6. OLDALON.

A már megszokott módon
idén is lesz nyári karbantartás
a MIHÕ szolgáltatási rendsze-
rén, ezért június 23-ától pár
napig nélkülözniük kell a táv -
fûtéses lakásokban élõknek a
meleg vizet.

� HORVÁTH IMRE

Korózs András, a MIHÕ Kft.
ügyvezetõ igazgatója érdeklõdé-
sünkre elmondta, június 23-án
nulla órától az elõzetes tervek sze-
rint 27-én éjfélig tart a nyári nagy-
leállás miatti üzemszünet. Ez alatt
az idõ alatt az Avasi lakótelepen,
illetve a belvárosban nem lesz me-
legvíz-szolgáltatás. Ennek oka,

hogy a Tatár úti fûtõmûben olyan
feladatok elvégzésére kerül sor,
melyek csak teljes üzemszünet
mellett hajthatók végre, hiszen a
munkák elvégzéséhez a javításra
kerülõ berendezéseket, vezeték-
szakaszokat le kell üríteni.
Várhatóan a legkorábban az Avasi
lakótelepen, majd azt követõen a
belvárosban indul újra a meleg-
víz-szolgáltatás. A Diósgyõri és a
Bulgárföldi lakótelepeken rövi-
debb idejû, csak egy-, illetve két-
napos karbantartás várható. Át-
érzik, hogy a fogyasztók számára
milyen kellemetlenségekkel jár a
melegvíz hiánya.
� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Közmûnap 2008 elnevezéssel
szervezett rendezvényt csütör-
tökön az Energie AG Miskolc
Vízgazdálkodási és
Környezetvédelmi Kft. A
Miskolci Egyetemen szakmai
elõadások hangzottak el, s
korszerû, európai színvonalú
vízgazdálkodási technológiá-
kat, szolgáltatási, üzemeltetési
modelleket mutattak be.

� SZEPESI S. 

A meghívott szakembereket dr.
Patkó Gyula rektor és dr. Halmai
Gyula, a Miskolc Holding Zrt.
elnök-igazgatója köszöntötte, aki
rövid áttekintést adott az Energie
AG Miskolc Vízgazdálkodási és
Környezet védelmi Kft. létreho-
zásának céljairól, körülményei rõl,
s elmondta: ez a szakmai ren-
dezvény, illetve bemutató a meg-

kezdett munka elsõ fontos állo-
mása. 

Az Energie AG Miskolc Víz -
gazdálkodási és Környezetvédelmi
Kft.-t a Miskolc Holding Zrt. és az
osztrák Energie AG Wasser GmbH
hozta létre. A miskolci vízmû tech-
nológiai felzárkózását többek között
nemzetközi kapcsolatrendszer ki-
építésével is segíteni kívánják. 

A miskolci Közmûnapon német
és magyar vízügyi szakemberek osz-
tották meg egymással tapasztalatai-
kat, s bemutatták azokat a Ma gyar -
országon is egyedülállónak számító
legmodernebb vízméréstechnikai
eszközökkel felszerelt  mérõ buszokat,

amelyekkel, kísérleti jelleggel átfogó
hálózat-rekonstrukciós felmérésbe
kezdenek Mis kolcon.

A rendezvény elõadói között vol-
tak az Energie AG Miskolc Víz gaz -
dálkodási és Környezet védelmi Kft.
ügyvezetõi, Vojtilla László és dr.
Wiedemann Rainer is. Vojtilla László
lapunknak elmondta: a korszerû
mûszerekkel a víz- és csatornahá-
lózatnál mértani pontossággal be
lehet határolni a konkrét hibahe-
lyeket – mondjuk csõtörésnél – s ez
a költségek, a javítás idõtartama
szempontjából is komoly megtaka-
rítást jelent.
� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

Európa élvonalában

Döntetlenek után megtört a jég

A SÁRKÁNY IS TÁBLÁRA KERÜLT
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Dr. Halmai Gyula (balról), Molnár Zoltán és Németh Miklós a díjjal.

Korszerû technológiákat hoznak Miskolcra

A BIZTONSÁGOS
VÍZSZOLGÁLTATÁSÉRT

KARBANTARTÁS ÉS FEJLESZTÉS

Leáll a szolgáltatás

Június első vasárnapja már hagyományosan a pedagógusok
ünnepe. Ebből az alkalomból a MiNap is köszönti a tanítókat,
tanárokat, oktatókat, pedagógusokat!

Pedagógusünnep



A Magyar Demokrata Fórum
Nemzeti Adószabadság
Programjáról tartott tájékozta-
tót Miskolcon Pettkó András
országgyûlési képviselõ, a
párt frakcióvezetõ-helyettese. 

� SZEPESI S. 

Az MDF nemrégiben országos
kampányba kezdett az adóre-
form és a 18 százalékos, egykul-
csos adó népszerûsítése érdeké-
ben. Ki he lyezett, állandó és gép-

kocsis, mozgó óriásplakátjaik szá-
mos hazai településen megjelen-
nek. 

Miskolcon a Hõsök terére gör-
dült be csütörtökön az egyik or-
szágjáró, mozgó óriásplakát, ahol
Pettkó András és Veres Edit, az
MDF megyei elnöke tájékoztatott
a párt szakértõi által kidolgozott
Nemzeti Adószabadság Program
fõbb elemeirõl: az egyszeri, 10 szá-
zalékos adóbefizetéssel járó adó-
amnesztiáról, az egykulcsos, 18
százalékos szja bevezetésérõl, a
háromkulcsos áfa-rendszerrõl, a
tb-járulék 7 százalékpontos csök-
kentésérõl, valamint az örökösö-
dési illeték eltörlésérõl. 

– A Magyar Demokrata Fórum
által összehívott ötpárti megbe-
szélésen a parlamenti erõk sike-
res és eredményes szakmai egyez-
tetést folytattak az adóreformhoz

szükséges lépésekrõl – mondta el
Pettkó András. Hozzátéve: az
egykulcsos adó igazságos, mert az
adófizetõ állampolgár teljesítmé-
nyét jutalmazza. Ugyanakkor jó az
államnak is, segít a gazdaság ki-
fehérítésében, az adózási morál
növelésében. A jelenlegi rend-
szerrel ellentétben nem sarkall
adókerülésre, kiskapuk keresésé-
re, és csökkenti a bürokrácia költ-
ségeit is. – Egy átlátható, egykul-
csos adórendszer jótékony hatás-
sal lenne a versenyképességre,
vonzaná a befektetõket Ma gyar -
országra, megálljt parancsolna az
évek óta tartó, térségbeli lesza-
kadásnak. A növekvõ befekteté-
sekkel új munkahelyek jönnének
létre, csökkenne a munkanélkü-
liek száma, és nõne Magyarország
versenyképessége – szögezte le
Pettkó András.

V. évfolyam 22. számKÖZÉLET2

La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Az országban elsõként
Miskolcon alapították meg a
Regionális Klaszter Centrumot.
Az összefogás a kis- és közép-
vállalatoknak nyújt segítséget,
hogy ne csak a hazai, hanem a
nemzetközi piacon is verseny-
képesek legyenek. 

� TOMORSZKI I.

A klaszter egy olyan együttmû-
ködés, ami magában foglalja a pi-
acra jutás feltételrendszerének
közös megteremtését, közösségi
marketing kialakítását, és az erre
való képzések, továbbképzések
támogatását. Miskolcon hét, de a
régióban is mindössze tizenkét
klaszter mûködik.

Bihall Tamás, a BOKIK elnöke
szerint az Észak-magyarországi ré-
gióban kevesebb klaszter alakult,
mint az ország nyugati vagy középsõ

régióiban, az ereje is vélhetõen ke-
vesebb. Azt szeretnék, hogy a ver-
senyben döntõen a hazai kis- és
középvállalkozások erejét ezzel a

klaszter-szervezõdéssel erõsítsék.
Ennek a módszertani központja, tá-
mogató szervezete a klasztercent-
rum.

Az Észak-magyarországi Gyár -
iparosok Szövetsége kezdemé-
nyezte, hogy létrejöjjön a regioná-
lis klasztercentrum. A szervezet
egyébként is sokat tesz az együtt -
mûködések szervezõdéséért, május
22-én például megalapították a
Magyar Klaszterek és Hálózatok
Szövetségét, amivel megpróbálják
koordinálni az összefogást Ma gyar -
országon.

Szentpéteri István, az Észak-ma-
gyarországi Gyáriparosok Szövet -
ségének elnöke azt mondja, a ma-
gyarországi klaszterek nem akarnak
abba a hibába esni, hogy nem tart-
ják a partneri elvet. Ugyan verse-
nyeznek, de együtt is mûködnek
ugyanazon a piacon. Rögtön kez-
denek az együttmûködéssel, kere-
sik egymás kapcsolatait, és meg-
próbálják magukat szervezetten a
gazdaságfejlesztés irányába terelni.

A BOKIK-ban írták alá a megál-
lapodást, amelynek célja, hogy a
régió klasztereinek teret és lehet-
õséget biztosítsanak a párbeszéd-
re, és megosszák egymás között az
információkat. Tehát egy eszköz
arra, hogy a vállalatok versenyké-
pessége erõsebb legyen nemcsak
a hazai, hanem nemzetközi kite-
kintésben is. Több területen van
jelen a klaszter, mint például a na-
notechnológiában, logisztikában és
az autóiparban is.

A Magyar Turizmus Zrt. és a Víz -
ügyi és Környezetvédelmi Központi
Igazgatóság a Vizek Éve 2008. prog-
ramsorozat keretében „Takarítsuk
együtt vízpartjainkat!” elnevezéssel
szemétszedési akciót hirdetett.

Miskolc Város Önkormányzata és
az ÉKÖVIZIG szervezésében váro-
sunkban június 5-én kerül sor a
Szinva-patak mentén Diós gyõrtõl a
Tiszai pályaudvarig, illetve Mis -
kolctapolcán a Hejõ-patak környe-
zetében az elszórt hulladék ösz-
szegyûjtésére. 

Kérnek mindenkit, aki fontosnak
érzi környezetünk és folyóink tisz-
taságát, hogy a szemétszedési ak-
cióban való aktív részvételével já-
ruljon hozzá, hogy közös erõvel
szebbé és tisztábbá tegyük vízpart-
jainkat.

Az akcióval kapcsolatos további
részletekért érdeklõdjön 06-46/516-
600 telefonszámon, vagy a
www.ekovizig.hu internetes oldalon.

Mint arról a múlt héten be-
számoltunk Perecesen civil
szervezetek kezdeményezésé-
re helyi népszavazást szeret-
nének tartani arról, hogy le-
gyen-e gyerekotthon. Bazin
Gézát, a terület önkormányza-
ti képviselõjét kérdeztük, õ
hogyan látja a helyzetet.

� HORVÁTH I.

A képviselõ nagyfokú felelõt-
lenségnek, és átgondolatlanságnak
tartja a kezdeményezést. Mint
mondja, elõször még megértet-
te a városrész lakóinak idegen-
kedését, mert nem pontosan tud-
ták, mirõl van szó, de mára már
más a helyzet, és vannak olyan
szervezetek, lakók, akik már nem
ellenzik a gyerekotthon létesíté-
sét, mert megértették, mirõl van

szó. Bazin Géza szerint itt egy át-
meneti otthonról van szó, anyu-
kákról egy-két-három gyerekkel.
A gyerekek létszáma maximálisan
28-30, tizenegynéhány lakásban
elhelyezve õket. A képviselõ sze-
rint bárki rászorulhat arra, hogy
igénybe vegyen egy ilyen otthont,
ezért egy ilyen lehetõséget, ami
az emberi méltóság megóvását je-
lenti, csak támogatni lehet. Az ott-
honban rendész is lesz, így nem
kell attól tartani, hogy bármi att -
rocitás fordulna elõ.

Ha ez a beruházás nem való-
sulna meg, akkor az egykori iskola
épületét értékesítené az önkor-
mányzat, ami akár hosszú ideig
is elhúzódhatna, addig pedig csak
romlana az épület állaga, ami sen-
kinek sem lenne jó. Ugyanakkor
azt sem tudni elõre, hogy az ér-

tékesítés után mi valósulna meg
benne. Az otthon kialakítására ka-
pott száznegyven milliós támo-
gatást pályázati forrásból kapja a
város, így azt bármire nem lehet
felhasználni. 

Bazin Géza azt sem érti, hogy
a népszavazást kezdeményezõ
civil szervezet képviselõje miért
nem jelezte fenntartásait a köz-
gyûlési bizottságban – amelynek
tagja –, a közgyûlési döntés elõtt,
vagy magán a képviselõ-testületi
ülésen. Véle ménye szerint azt
sem lehet elvárni, hogy minden
kérdésben csak a lakók vélemé-
nyét kikérve lehessen dönteni, hi-
szen – mint mondja – Perecesen
van, aki szennyvíz-beruházást sze-
retne a saját környékén, van, aki
viszont egészen mást, például
szilárd útburkolatot.

Cseh László, a 16-os számú választókörzet szocialis-
ta önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy június 4-én (szerdán) 17 órától az
ITALGÁZ Kft. telephelyén lakossági fórumot tart. Minden

érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Lakossági fórum

Hegedûs Andrea, a 3-as számú választókörzet szo-
cialista önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a
körzetben élõket, hogy június 2-án, hétfõn 16 órától la-
kossági fogadóórát tart a Radnóti Közösségi Házban

(Miskolc-Szirma, Erkel Ferenc u. 47.) Minden érdeklõdõt tisztelet-
tel és szeretettel vár!

Szûcs Erika, a 6-os számú választókörzet szocialista
önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzet-
ben élõket, hogy június 6-án, pénteken 16 órától egyé-
ni választókerületi fogadóórát tart a Herman Ottó Álta-

lános Iskolában (3529 Miskolc, Gesztenyés u. 25).
Meghívott vendégek: MIVÍZ Kft., MIHÕ Kft., MIK Zrt., Miskolci

Városgazda Kht., Avasi Rendõrõrs, polgárõrség, AVE Miskolc Kft.,
Miskolci Közlekedési Vállalat, közterület-felügyelet. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel és szeretettel várnak!

Dr. Bistei Attila, a 7-es számú választókörzet szocialista
önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzet-
ben élõket, hogy minden páratlan hét kedden lakossá-
gi találkozót tart az avasi Profi Áruház elõtt. A követ-

kezõ idõpont: június 3. (kedd), 16 óra. Minden érdeklõdõt tiszte-
lettel és szeretettel vár!

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ június 6-
án (pénteken) 10-12 óráig fogadóórát tart a Vasgyári
Közösségi Ház képviselõi irodájában (Miskolc, Vasgyári
u. 24). Ugyanezen a napon dr. Tompa Sándor önkor-

mányzati képviselõként 14.30–16.30-ig szintén fogadóórát tart ugyan-
ott. A képviselõ mindkét fogadóórájára tisztelettel várja az ér-
deklõdõket!

Lakossági fogadóóra

TAKARÍTSUNK
EGYÜTT

Regionális Klaszter Centrum

VERSENYBEN, DE EGYÜTTMÛKÖDVE

Szentpéteri István (balról) és Bihall Tamás írta alá a klaszter-
centrum alapító okiratát.

A képviselõ a népszavazásról

Egykulcsos adóért az MDF
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Fújtató

 � BEKES DEZSÕ

Kedves vendéglátó! Építhetsz kacsalábon forgó szállodát, melynek
ablakából gyönyörû panoráma tárul a vendég elé (tengerrel, pálma-
fákkal), kínálhatsz különleges finomságokat (polipot, rákot, egyebet),
ha kénytelen vagy elismerni: az arannyal futtatott csapokból ivásra al-
kalmatlan víz folyik. E több mint kellemetlen információt – mint meg-
figyeltem – elõszeretettel adod a jobb sorsra érdemes idegenvezetõk
szájába. Õk pedig úgy továbbítják a gondjukra bízott honfitársaiknak,
mint a rutinos politikusok az áremelést a népnek: csak úgy melléke-
sen, kissé ködösen és sok jó hír közé ágyazva. 

Te pedig, kedves turista! Ha elõször jársz ezen a tájon, vagy sokad-
szorra és megtévesztenek az ilyenfajta tájékoztatások, hogy „fogmo-
sásra teljes nyugalommal használható a csapvíz”, könnyen pórul jár-
hatsz. Mert elég, ha vigyázatlanul lenyelsz akár egyetlen kortyot is a
fogkrém öblítésekor, és máris itt a baj. Elõször azt észleled, hogy de-
réktól lefelé megtelsz rejtélyes hangokkal. Bõrdobot ver, csörgõt ráz,
egzotikus húros hangszert nyekerget, vízipipát szortyogtat benned va-
laki. (Késõbb: valakik). 

Néhány rövid óra eltelte után a zenészek hirtelen kardra, lándzsá-
ra cserélik hangszereiket, dübörgõ patájú lovak hátára szökkennek, és
támadásba lendülnek az összes belsõséged ellen. A meggyötört test
és lélek kétségbeesett védekezõ reakcióit most nem részletezem. Elég,
ha annyit mondok, hogy egy-két napig, esetenként még tovább is, ta-
nácsos néhány méternyi távolságra maradni szállodai lakosztályod leg-
kisebb helyiségétõl. Mindig csak annyira mehetsz el tõle, hogy egy hir-
telen iramodással, másodperceken belül elérd. A fakultatív kirándulá-
sokat tanácsos kerülni, mert az egzotikus helyek, történelmi romok,
és pláne sivatagok alig-alig rendelkeznek az ilyenkor nélkülözhetetlen
egészségügyi létesítményekkel. Ha vannak is ilyenek, hosszú sorban
állnak elõttük sorstársaink. Ne kockáztass!

Higgyék el, hogy belõlem most az az állampolgár beszél, aki meg-
értette, hogy a vendéglátás óriási üzlet világszerte. Akinek pedig a szûkebb
pátriája olyan adottságokkal bír, mint a miénk, annak különösen kell
vigyázni! Mire kell vigyázni? Természetesen a csapvíz tisztaságára. Könnyen
meglehet ugyanis, hogy néhány rövid év múltán például nem a gyö-
nyörû Palotaszálló lesz a legfõbb témája a fotózó, filmezõ turistáknak,
hanem az a picike forrás, néhány száz méterre tõle, ahol bátran meg-
töltheti kulacsát a kiránduló friss, hideg, kristálytiszta vízzel. Mert a szál-
loda akárhány csillagos is, s foroghat kacsalábon, kínálhatja a földke-
rekség legszebb panorámáját… De ezt mintha már mondtam volna.
Sebaj! Úgysem lehet elégszer mondani.

„VÍZ, VÍZ, TISZTA VÍZ”...
� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Így most is arra törekszenek
majd, hogy a meghirdetett idõpont
elõtt elvégezzék a munkálatokat,
és mihamarabb visszakapcsolják
a szolgáltatást. A nyári nagy kar-
bantartás alatt javítják ki azokat a
hibákat, melyeket a fûtési idény-
ben végzett hálózatellenõrzések
tárnak fel. A mostani leállás alatt
a legnagyobb volumenû munka-
végzés a 3-as út Dankó Pista és
Bihari utcák keresztezõdésében
lesz. A fõút alatti vezetékben már
több hónappal ezelõtt bizonyí-
tották a mérések, hogy korróziós
lyukadás van. A fûtési idényben
azonban nem állították le emiatt
a szolgáltatást, mivel a folyama-

tos üzemvitelt fenn tudták tarta-
ni a fokozott ellenõrzések mellett.
A karbantartási munkák közül

várhatóan ez lesz a leghosszabb
idõtartamú, így a 3-as úttól a Tiszai
pályaudvar felé esõ területen a
meghirdetett leállás végsõ idõ-
pontjában tudják csak majd a szol-
gáltatást visszaállítani. Emellett a
Tízeshonvéd utcán és az Avason
lesznek még kisebb volumenû ve-
zeték-kiváltások.

Június közepére, üzemeltetés-
re kész állapotba kerül a Széchenyi
tömböt ellátó vezeték. A szerzõ-
dés szerint a teljes helyreállítást
július közepéig a kivitelezõnek
végre kell hajtania. A vezeték ki-
építése miatt kellett megbontani
a plaza melletti útszakaszt, ami

fennakadásokat okoz a jármûfor-
galomban, ám, mint Korózs
András mondja, ez a beruházás
elkerülhetetlen volt. Az igazgató
lapunkon keresztül is szeretné
megköszönni az autósok, illetve
a város lakosainak megértését és
türelmét. 

Tavaly már kiépült a Búza téren
az új Árucsarnok ellátásához szük-
séges távhõvezeték, és az õsz fo-
lyamán már szeretnék a belsõ
munkálatokhoz a temperáló fûtést
is beindítani. Az Árucsarnokhoz ki-
épített vezeték egy körösítõ ve-
zeték elsõ üteme is, ennek a foly-
tatását ebben az évben az Áru-
csarnok oldalától a 26-os út alat-
ti átvezetés kiépítésével folytatják
majd. A korábbi útfelbontás al-
kalmával már beépítésre került
egy védõcsõ, így most a Zsolcai
kapui távfûtési vezeték megépí-
tése miatt felbontásra nem lesz
szükség.

A MIHÕ idei beruházási tervei
között szerepel az egyetemi vá-
rosi uszoda is. A közbeszerzési pá-
lyázatot a napokban fogja kiírni a
Miskolc Holding Zrt. Az ered-
ményhirdetés után várhatóan még
ebben az évben megkezdõdik a
vezetékek kiépítése. 

Karbantartás és fejlesztés

LEÁLL A SZOLGÁLTATÁS

Június közepére fejezik be a munkát a Szentpáli utcán.

ZÖLD ENERGIA A FÛTÉSBEN
A közelmúlt híradásaiban is több szó esett a bezárt Bogáncs utcai

hulladéklerakóban képzõdõ depóniagáz hasznosításáról. Ezzel kap-
csolatban Korózs András elmondta, már elkészültek a Bogáncs utcát
a Futó utcai MIHÕ-központtal összekötõ gázvezeték tervei, és május
21-én kiadta a Miskolci Bányakapitányság a létesítési engedélyt. Ez
alapján kerül kiírásra a közbeszerzési pályázat, melynek eredmény-
hirdetését követõen július elején megkezdõdhet a kivitelezési munka,
és augusztus végére elkészülhet a gázvezeték. Az ütemterveknek meg-
felelõen a 2008/2009-es fûtési idényben már lehetõség nyílik arra,
hogy a Bogáncs utcán keletkezõ biogáz felhasználható legyen a táv-
hõellátásban. Ezzel Miskolc város távfûtésében a megújuló energia,
úgynevezett zöldenergia részaránya ugrásszerûen megnövekszik.

Május utolsó vasárnapján a
hõsökre emlékezünk. A hõsök
napjáról egy 1917-ben hozott
törvény rendelkezik, miszerint
„nemzetünk hõsi halottainak
kegyelemteljes tiszteletét meg-
felelõ módon kifejezésre kell
juttatni és az utókor számára
meg kell örökíteni.” 

� PÓCZOS N.

Ez a nap azonban csak a rend-
szerváltás után vált igazi ünneppé
és 2001-ben az Országgyûlés iktat-
ta törvénybe a magyar hõsök em-
lékünnepét. 1925-tõl egészen a II.
világháború befejezéséig a harma-
dik legnagyobb ünnepnek számított
Magyarországon.

A bányászzenekar játékával  kezdõ -
dött a megemlékezés Hõsök te rén,
Miskolc város elesett hõseinek em-
lékmûvénél. Május utolsó vasár -
napján nem csak a két világháború
áldozatai elõtt, hanem a magyar tör-
ténelem valamennyi hõse és áldo-
zata elõtt tisztelgünk. Ezen a na pon
azokra a katonákra emlékezünk,
akik a hazáért hõsi halált haltak a csa -
tatereken. A háborúknak mintegy 600
ezer civil áldozata volt, így szinte min-
den családot érint a hõsök napja. 

Káli Sándor, Miskolc város pol-
gármestere a megemlékezés után el-
mondta, nem a szám a fontos, hi-
szen ezeknek a XIX–XX. századi há-
borúknak az a története, hogy utó-
lag kellett megállapítani, hogy mi is
történt. Itt a hõsiességrõl van szó,
hogy az ember egy adott pillanat-
ban tudja azt, hogy mit kell csele-
kedni.

A megemlékezésen a város ve-
zetõi, a pártok és civil szervezetek
képviselõi helyezték el a megem-
lékezés virágait az emlékmûnél,
majd a Hõsök temetõjében az I. és
II. világháborús hõsök emlék -
mûvénél folytatódott a koszorúzás.

Játsszon és nyerjen!
Az Ünnepi Könyvhét alkalmából
közös játékra invitálja olvasóit
a MiNap és a Líra Könyvesbolt.

Válaszoljon helyesen kérdésünkre
és nyerjen könyvet! Mert olvasni jó!

KINEK A NEVÉHEZ FÛZÕDIK
AZ ÜNNEPI KÖNYVHÉT GONDOLATA?

A helyes megfejtést borítékban vagy nyílt levelezõlapon küld-
jék el június 8-ig címünkre: Miskolci Kommunikációs Kht. 3525
Miskolc, Kis-Hunyad út. 9. A levelezõlapra, vagy borítékra írják
rá: Könyvheti játék. Megfejtésüket beküldhetik e-mailben is:
minap@mikom.hu A sorsolás június 11-én. A nyeremény értékes
könyv, melyet a miskolci Szinvapark elsõ emeletén található Líra
Könyvesbolt ajánlott fel. A nyertest értesítjük.

A biztonságos
vízszolgáltatásért

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Még fontosabb, hogy sziszte-

matikus, pontos mérésekkel ka-
tegóriákba lehet sorolni a csõve-
zetékeket állapot szerint, s ennek
alapján rangsorolni lehet idõben
a felújítási, rekonstrukciós mun-
kákat. 

– Hosszú évtizedek alatt min-
dig kevesebbet tudtunk felújítás-
ra költeni, mint amennyit a háló-
zat természetes elhasználódása in-
dokolt volna. Ezt a kedvezõtlen
arányt most meg lehet fordítani,
a korszerû technikáknak köszön-
hetõen tervezhetõvé válnak a
munkák, s több forrás jut majd a
felújításokra – hangsúlyozta Vojtilla
László. 

Az új, közös társaságon ke-
resztül számos új szakmai feladat
ellátására nyílik lehetõség: egye-
bek mellett korszerû diagnoszti-
kai rendszer kiépítésére, közmû-
nyilvántartási rendszer mûködte-
tésére, hálózati veszteséget csök-
kentõ programok kidolgozására,
modern technológiák bevezeté-
sére – hangsúlyozta dr. Halmai
Gyula, aki lapunknak azt is el-
mondta: az Energie AG és Miskolc
– az egyetemmel és a térséggel
való együttmûködés révén – meg
kívánja teremteni a lehetõséget
egy miskolci, regionális kompe-
tenciaközpont kiépítésére, s a
szomszédos országokba való ter-
jeszkedésre is.

A hõsökre emlékeztek va-
sárnap este a Szent Anna-
templomban is. Az emlékmi-
sét a Magyarok Világ szö -
vetségének Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei szervezete
kezdeményezésére tartották.
A szentmisét követõ ünnep-
ségen Alakszainé dr. Oláh
Annamária, a Magyarok Vi -
lágszövetsége Kárpát-me-
dence régiójának elnökhe-
lyettese mondott beszédet.

HÕSÖK NAPJA

Megemlékezés
koszorúzásokkalIdõsügyi ügyfélszolgálat

Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata június 4-én, szerdán 8–12 óráig ügye-
letet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában (Városház tér 13.).

Napközben a napköziben
nyári szünetben is   

A Szinergia Alapítvány gyermekfelügyeletet, a késõbbiekben családi
napközit indít a Csermely utcában (a belvárostól nem messze),

ahol 2 éves kortól vállaljuk a gyermekek gondozását.

Az alapítvány az egészséges gyermekek mellett szeretné
megkönnyíteni azoknak az édesanyáknak a munkavállalását is,
akiknek a gyermeke valamilyen különleges bánásmódot igényel

(pl.: asztma, allergia, megkésett beszédfejlõdés, koraszülés),
ugyanakkor zökkenõmentesebbé teszi a késõbbi nagyobb

gyermekközösségekhez való csatlakozást is.

Áraink:
Hétfõtõl péntekig: 8–16 óráig 400 Ft/óra

Hét végén és 16 óra után 700 Ft/óra

Elérhetõség:
Kérjük, érdeklõdjön az alábbi telefonszámokon, illetve e-mail címen:

Tel.: 06-46/350-093, 06-20/44-77-606
harangozone.v@freemail.hu



� JUHÁSZ I.

A mûemlék református avasi
templom új orgonájának története
2001-ben kezdõdött, mikor is a
Kulturális Minisztérium kiírt egy pá-
lyázatot, mely azoknak a városoknak
biztosít pénzügyi alapot, ahol mûem-

lék orgona található és tervezik
annak felújítását. A város ekkor hat-
millió forintot nyert, ám változtak a
tervek. Egy új hangszer építése he-
lyett az 1800-as évek végének ere-
deti hangszerét kellett volna vissza-
állítani. Ez pedig azt jelentette volna,
hogy több orgonakoncertnek nem

adhat otthont az avasi templom. Ekkor
Lehotka Gábor elõadó mûvész ve-
zetésével az ország vezetõ orgo-
namûvészei levélben fordultak Fedor
Vilmos alpolgármesterhez: ahhoz,
hogy a koncert-tradíció ne szakad-
jon meg, a felújítás helyett új hang-
szerre van szükség. Miskolc város ké-
résére Lehotka Gábor megtervezte
a hangszert.

Fedor Vilmos alpolgármester el-
mondta, hatvanmillió forintból ké-
szült el a város új orgonája, melyet
június 4-én, 19 órakor adnak át, és
amelyen természetesen az a mûvész
játszik elõször, aki tervezte, és negy-
ven éve játszott  elõ ször az avasi or-
gonán.

Az új, 25 regiszteres orgona épí-
tését pedig egy neves hazai hang-
szerkészítõ család vállalta el. Váradi
Ernõ, az orgona építõjének ismer-

tetése szerint ez egy koncertorgona,
középméretû hangszer, minden,
amit egy európai orgona megvaló-
sít, azt tudja ez a hangszer is.

A hangszer látható, de csak késõbb
teljessé váló megjelenéséért egy
miskolci építészmûhely kezeskedett.
Rudolf Mi hály építész arról beszélt,
hogy az 1700-as évekbõl maradtak
meg bútorok, a legszebb a szószék-
korona, a papi szék, és néhány pa-
delõ, amelybõl az egyiket sikerült be-
építeni az orgona bútorába.

A mûemléktemplom a koncertek
mellett liturgiák helyszíne is lesz. Az,
hogy egy ilyen templomban avat-
hassanak orgonát, meglehetõsen
ritka. A június 4-i avatókoncert után
Magyarország legrégebbi templo-
mában júniusban hat koncertet ter-
veznek, természetesen már az új
hangszeren.

Júniusban ismét az opera
fõvárosa lesz Miskolc tizenkét
napig. A nyolcadik „Bartók
+…” Miskolci Nemzetközi
Operafesztivált június 11–22.
között rendezik meg. Bartók
Béla alkotásai mellett szláv
zeneszerzõk remekmûvei
csendülnek fel. Az idei opera-
fesztivál ismét különleges
operákat és különleges 
elõ adásokat kínál program-
jában.

A MiNap és a fesztiválszer-
vezõk ismét játékra invitálják a
zenét szeretõ olvasókat. A helyes
megfejtõk között ezúttal is je -
gyeket sorsolunk ki a fesztivál  elõ -
adásaira.

A nyereményjáték I. fordulójá-
nak nyertese: Pfliegler Péterné –
Miskolc, a jegyek a színház jegy-
irodájában vehetõk át.

A helyes választ június 4-ig kell
beküldeni az Operafesztivál Kht.
címére (3525 Miskolc, Déryné u.
1.) vagy a Miskolci Nemzeti
Színház jegyirodájában elhelyezett
ládába kell bedobni. Küldhetnek
e-mailt is: operami@gmail.com.  
A helyes megfejtõk között 2 db
jegyet sorsolunk ki június 21-re,
a fenti elõadásra.

II. forduló 

Kivel köt alkut a katona Sztravinszkij: A katona története címû
mûvében?

Megfejtés: …………………………..................................................

......................................................................................................

......................................................................................................

Név: ………………………………..................................................

Cím: ………………………………....................................................

Tel./e-mail: ………………………......................................................
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A MiNap és a Vital Wellness 
közös nyereményjátéka!

Megajándékozzuk 
egy páratlan élményt nyújtó, 

testi-lelki felfrissüléssel
Nincs más dolga, mint megválaszolni feltett kérdésünket és
2008. június 13-ig eljuttatni a Miskolc, Gyula u. 28. szám
alatt található Vital Wellnessben elhelyezett nyereménylá-
dába. Kérjük, a szelvényre írja rá jól olvashatóan a nevét,
címét, telefonszámát! A helyes választ beküldõk között jú-
nius 16-án kisorsolunk 10 db két személyre szóló belé-
pőt a Vital Wellnessbe. A nyerteseket telefonon értesítjük.
A nyeremény június 17-tôl június 30-ig vehetõ igénybe.

Melyik évben indult a MiNap?

................................................................................................

Mi a caldarium?

................................................................................................

Beküldõ neve: ...........................................................................

Címe: ..........................................................................................

Telefonszáma: ...........................................................................

„BARTÓK + SZLÁVOK 2008”

Fesztiváljáték jegyekért

Lófráló tizenéveseket nyáresti plakát hívogatott:
„Orgonakoncert az avasi templomban.” Hirtelen elhatározás-
sal felkaptattunk. Már búgott a hangszerek királya; 
egy tût sem lehetett leejteni. Ülõhelyünk hûs lépcsõ. 
Alattunk az aludni készülõ csöndes város, de „õ” csak zúg 
és búg. Néha csöndesebben, halkan – mint a lillafüredi 
vízesés, – máskor felzúgva, mint a Niagara. Elbûvölt 
a „láthatatlan ember” játéka. Orgonaszerelem – elsõ hallás-
ra. A mûvészt aztán – közös munkánk során – személyesen is
megismerhettem. Ennek már négy évtizede... Azóta is 
példaként szolgál a mûvészet iránti alázata, szorgalma, 
kitartása, következetessége és hite.

� STEHLIK ÁGNES

Lehotka Gábor Vácott született – éppen hetven éve. Szólista pálya-
futása 45 évvel ezelõtt kezdõdött és hamarosan a hazai közönség „sztár”
orgonamûvésze lett. Nevére megteltek templomok, koncerttermek. A
fekete bakelit lemezeken – mintegy ötven jelent meg – otthonunkba
is magunkkal vihettük játékát. Európa szinte valamennyi országában
koncertezett. Franciaországban a francia lovagrend mûvészeti foko-
zatával tüntették ki. Elsõ zenetanárára, példaképére, Pikéthy Tibor ze-
neszerzõ-orgonamûvészre mindig szeretettel gondol, ápolja emlékét,
koncertjein rendszeresen felcsendülnek mûvei.

Õ maga is kiváló (egyetemi) tanár. Mindig büszke volt tanítvá-
nyaira – akik közül többen városunkból indultak el ezen a nehéz,
de csodálatos pályán. Az elmúlt évtizedekben gondja volt arra, hogy
szeretett miskolci közönsége is megismerhesse legtehetségesebb nö-
vendékeit akár közremûködõként, akár szólóesteken. Komponista,
orgona-, kamarazenei, nagyzenekari és kórusmûveket írt és ír. Számos
mûvét a miskolci közönség õsbemutatón hallhatta. Eszter címû ope-
rája bemutatásra vár. Orgonatervezõ: több hazai orgona – a váci,
szombathelyi, szekszárdi, kecskeméti – megvalósulása fûzõdik a ne-
véhez, de részt vett a budapesti Zeneakadémia és a Dohány utcai
zsinagóga orgonáinak tervezésében is. Könyvei: Az én hangszerem
az orgona, valamint Az orgonaoktatás módszertana szakmai alap -
mûvek.

A miskolci orgonabarátok 1965-ben hallhatták elõször helyben Lehotka
Gábor orgonajátékát: a város hatszáz éves évfordulója alkalmából a
mûemlék avasi templom orgonáját szólaltatta meg. Ezt az õ tervei alap-
ján újíttatta fel, és tette koncertezésre alkalmassá Miskolc városa. Az
elmúlt negyvenhárom évben pedig a mester minden esztendõben nagy-
sikerû hangversennyel örvendeztette meg zeneszeretõ közönségét.

A városi önkormányzat megbízásából – természetesen az õ tervei
alapján – mára elkészült a mûemlék avasi templom új – egyben régi-
ónk legnagyobb – hangversenyorgonája.

Lehotka Gábor Liszt-díjas, Érdemes Mûvész az elmúlt évtizedekben
tiszteletbeli miskolcivá lett. Elõadómûvészként, orgonatervezõként meg-
határozó szerepet tölt be városunk zenei életében. A világot járva soha
nem felejtette el megemlíteni Miskolcot, mint „hûséges” várost, hi-
szen az is hûséges hozzá – tiszteli mûvészetét és õ is hû Miskolchoz
– maradandó értéket alkot az új orgonával.

Avasi orgonák 
Június 4-én ünnepi koncerttel avatják az avasi református
templom új orgonáját. A mûemléktemplomban 60 millió forint
ráfordításával épült új hangszer lehetõvé teszi, hogy az 1968
óta rendszeres koncertek tovább folytatódjanak, sõt miután a
régi hangszer is a templomban marad, akár két orgonára írt da-
rabok elõadására is lehe tõség nyílik. 

Új orgona az Avason

KONCERTTEL AVATJÁK



Károkozás és halálesetek cím-
mel tényfeltáró pszichiátriai
vándorkiállítás érkezett
Miskolcra. A bemutatott doku-
mentumfilmekkel és képekkel a
pszichiátria területén történõ
emberi jogi visszaéléseket mu-
tatják be. Az utazó tárlat, mely
40 év feltáró munkájának ered-
ménye, városunkban június 1-
jéig látható.

� T. I.

Megrázó jeleneteket mutatnak be
a kiállításon. Az Állampolgári
Bizottság az Emberi Jogokért
Alapítvány a pszichiátriákon történõ
emberjogi sérelmeket, visszaélése-
ket vizsgálta, és ezekre keres meg-

oldást. A 40 évnyi
feltárás alatt gyûlt
össze az az anyag-
mennyiség, ami -
bõl a vándorkiállí-
tás készült. Az ala-
pítvány jogi segít-
séget nyújt az em-
bereknek, és sze-
retnék elejét venni
a visszaéléseknek.

A köztudatban még mindig él
az a tévhit, hogy a világon már
nem használnak elektrosokk-te-
rápiát, az elmebetegeknél azon-
ban manapság is bevetik ezt a
módszert. A kiállítás célja, hogy
városunkban is minél többet meg-
tudjanak az érdeklõdõk az or-
vostudomány e területérõl. A lá-
togatók a 15 színes táblán kívül egy

14 részbõl álló dokumentumfilmet
is megtekinthetnek, és számos
más olyan információhoz férhet-
nek hozzá, amelyek eddig a nagy-
közönség számára máshol nem je-
lentek meg. 

A kiállítás egész Európát bejárta
már, Miskolc a 27. állomás. A tárlat
június 1-jéig tekinthetõ meg a
Széchenyi út 29. szám alatt, a be-
lépés díjtalan.

A Széchenyi István u. ma
62–64. számokkal jelzett monu-
mentális kétemeletes sarokhá-
zai az 1961-ben kiadott orszá-
gos mûemlékjegyzékben még
egy szám alatt szerepelnek.
Eszerint a kétemeletes, 15 ten-
gelyes, eklektikus stílusban
megjelenõ bérház 1880 körül
épült.

� DOBROSSY ISTVÁN

A Fõutcai Plaza Projekt kapcsán
tudjuk, hogy a 62. számú épület-
nek 39,66%-a, míg a vele össze-
épített 64. számú háznak
38,76%-a önkormányzati tulajdo-
nú. A társasházak egyikére (a 62.
számúra) 2006-ban Kuty Tamás
építészmérnök, illetve a SzeletA Arch
Kft. homlokzatfelújítási tervet ké-
szített. Elkerülhetetlen volt az észa-
ki teljes homlokzat feltárása és fel-
újításának bemutatása, így tudjuk,
hogy az óra és ékszer-, valamint az
orvosimûszer-bolt közötti fal jelen-
ti az egységes homlokzatú két épü-
let közötti határvonalat.

A Széchenyi utcai fõ homlokzat
1 + 5 + 3 + 5 + 1 tagolású, ame-
lyet jól érzékeltetnek az oldal- és
középrizalitok, a nyílászárók kere-
telése, valamint a keleti, a középsõ
három és a nyugati ablakok kö-
nyöklõi alá helyezett baluszterek. Az
összeépítés az 1 + 5 + 3 + 1 ten-
gelynél történt, s ez folytatódik 4
+ 1 tengellyel, majd az erkélyes, ku-
polás, fõbejárattal ellátott sarok-
homlokzattal. A Royal közben 1 +
8 + 1 tengelyû az épület. A Szinva
felõli déli homlokzat ötös tagolása
mutatja a 62. számú ház eredeti épí-
tészeti vonalait.

Az elsõ és második emelet mind-
két épület esetében viszonylag jól
megõrizte gazdag stukkódíszítését,

az erkélyek és a sarokrizalit feletti
mellvédeket díszítõ mûkõ vázákat.
A vakolatok a fõutca felõl, a Royal
közben és a Szinva felõli végfalon
is visszaállíthatók, a homlokzati ré-
szek eredeti színezésével együtt.
(Korabeli képeslapokon az alapszín
nagyon világos volt, a lizénák és a
tagozatok sötétebb árnyalatot kap-
tak.) Sokkal nagyobb gondot jelen-
tenek a földszinti helyiségek, s
azok portáljai, amelyek az utóbbi
öt-hat évtizedben oly mértékben át-
alakultak, hogy visszaállításuk ko-
moly tervezõi feladat. Az egysége-
sítés elve és igénye nem sérülhet,
de a jelenlegi tulajdonviszonyok
miatt ez kivitelezhetetlen. 

Kuty Tamás arra vállalkozott,
hogy az egykori portálok felett két
új gipszpárkányt tervez, s az ezek
között kialakítandó vakolt mezõ egy-
ségesen lezárná a mai, egymástól
lényegesen eltérõ portálokat. (Vissza
kell alakítani az egységes osztáso-
kat, meg kell szüntetni az erõsza-
kos homlokzati elemeket, portál-
szekrényeket, a homlokzati síkból
kiugró építményt.) A Széchenyi u.
64. számú épület bejárata a kelet-
rõl számított negyedik tengelyben
van. (Erre egyébként a könyvesbolt

bejáratát tartja valószínûnek a szem-
lélõ.) A Széchenyi u. 62. számú épü-
let a Royal közbõl közelíthetõ meg,
a hatodik tengely alatt, annak a szé-
lességében kialakított kapubejáró-
val. A kapukat a terv szerint felújít-
ják. Egyszerûbb a portálfelújítás a
Royal közben. Az épület különle-
gessége a sarokkupola, vagy babi-
lon. A XX. század elején hasonló dí-
szítette a szemközti sarkon álló épít-
ményt, a Royal szállót is.

A fõutca egyik legkülönlegesebb
építményének Széchenyi utcai ré-
szében a Sohó ruházati üzlet, mel-
lette négy emeleti ablak szélesség-
ben az orvosimûszer-bolt kap he-
lyet. Az óra- és ékszerüzlet két, a
könyvesbolt négy tengely szélessé-
gû helyet foglal el. Emellett van az
épület bejárata, majd három egy-
ségben az ékszerház.

A két épület egy helyrajzi számú
telken kap helyet, s a tömb legna-
gyobb portájának délkeleti része be-
építhetõ. A különlegesség oka az
egykori tulajdonos élettörténete, it-
teni építkezése és végrendelete. A
volt tulajdonos, Rácz György
(1857–1922) mindmáig Miskolc város
és az avasi református egyház egyik
legjelesebb mecénása.
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HETI MÛSORA
2008. június 2–2008. június 8.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (96.)

Rácz György bérházadománya

Az idén tizenkettedik alkalom-
mal rendezett hagyományõrzõ
folklórfesztivál, a Borsodi Fonó
a Kárpát-medence népmûvé-
szetét, gasztronómiai hagyo-
mányait, zenei világát és tánca-
it mutatja be. 

A június 6-i, péntek esti hagyo-
mányos fesztiválnyitó Ghy mes-kon-
cert után egész hétvégén folyama-
tos mûsor, kézmûves-bemutató és
népmûvészeti vásár, ízes tájjellegû
ételek, kitûnõ hegyaljai és Bükk vi-
déki borok várják a közönséget.
Szombaton matyó lakodalmast
mutat be a Matyó Néptánc együttes,
majd este 7 órától néptáncgála a
Szinvavölgyi Nép táncmûhely elõ -
adásában. Ma rok kói karaván hozza
el a keleti tájak hangulatát, az afri-
kai sátor mellett Tállya és Mezõ -

kövesd is bemutatkozik a gasztro-
nómiai sarokban. A felsõ várszín-
padon a legendás Jámbor István
„Dum nezu” és a Szászcsávási
Banda forrósítja fel a hangulatot ha-
gyományos erdélyi, Kis-Küküllõ-
menti magyar, cigány, román vonós
tánczenével. A Barbaro és a Kerekes
Band után végül Ferenczi György
és a Rackajam koncertje zárja a
szombati programot. Va sárnap dél-
utántól a „city betyároké” a terep:
a világzenei produkcióknak is he-
lyet adó felsõ várszínpadon a Žagar,
Lovasi András és a Kispál-dalokat
feldolgozó Csík zenekar, valamint
a Balkan Fanatik koncertje gon-
doskodik a kitûnõ hangulatról. A tán-
cos mûfajt a „Csillag születik” so-
rozat felfedezettje, a 4 For Dance
csapata képviseli. Részletes prog-
ram: www.dios gyorivar.com

Június 2., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Elemi ösz-
tön (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.30 Kéznyújtásnyira, a fo-
gyatékkal élõk magazinja 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Merlin, a va-
rázsló, 1. rész, amerikai–angol film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Június 3., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hírmû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 DVTK – Gyõr labda-
rúgó-mérkõzés 21.00 Merlin, a
varázsló, 2. rész, amerikai–angol
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Június 4., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00
Esélyháló (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Maláta,
prémium sörmagazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Szörny -
csinálók, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Június 5., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Kor
Kontroll percek (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Mis kolc Ma, hírmûsor 18.30
Oktatási magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Zenemalom, ko-
molyzenei magazin a Miskolci
Szimfoniku sokkal 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Én és a MOB, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Június 6., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00
Business-mix magazin (Hálózat
TV) 17.30 Kép újság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó, köz -
életi magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Operakalauz 19.30
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A sárkány
via dala, hongkongi film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Június 7., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 17.00 Nagy
Mezõgazdasági Magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és ven-
dégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 A kínai lány, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Június 8., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 09.30 Képújság 15.00 DVTK
– Gyõr labdarúgó-mérkõzés (ism.)
17.00 Bence-show (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mertetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.30 Kilátó
(ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Kétely, ame-
rikai–ausztrál film (Hálózat TV)
23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Mozimûsor

Kossuth-terem: június 5–június 11. között,
16.30, 18.30, 20.30 órakor Hallam Foe, angol
romantikus dráma.

Hevesy Iván-terem: június 5–június 11. kö-
zött, 17, 19, 21 órakor Katyn lengyel film.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: június 5–jú-
nius 11. között 15.30, 20 órakor Angel, francia romantikus dráma,
18 órakor 9 és ½ randi, magyar filmvígjáték.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: június 5–június 11. között,
15.30 órakor A spiderwick krónikák, amerikai kalandfilm, 17.45
órakor Casting minden, magyar zenés filmvígjáték, 20 órakor
Szabályos szeretõk, francia film.

A tapolcai sziklakápolna bú-
csúját vasárnap, június 1-jén a 11
órai szentmisén ünneplik. Az
ünnepi szónok Szabó József, az
egri szeminárium tanára lesz.
Jövõ vasárnap, 8-án tanévzáró
Tedeumot tartanak az ifjúságnak
a minorita templomban a fél 10
órai szentmisén. Június 1-jén, va-
sárnap az este 6 órakor a Szent

Korona ünnepélyes behozatalával
kezdõdik a szentmise a Szent
Anna-templomban, majd a mise
során a Magyarok Nagyasszonya,
Világ Gyõzelmes Királynõje Szent
Korona Lovagrend új tagjainak fo-
gadalomtétele következik. A szent-
mise után egy elõadást hallgat-
hatnak meg a jelenlévõk a Szent
Koronáról.

HARANG-HÍREK

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Bartók+Szlávok Miskolci
Nemzetközi Operafesztiválon felcsendülõ operákat?
Hamarosan kiderül! Hatrészes keresztrejtvény-játé-
kot indítunk, melyben megfejtésként operacíme-
ket rejtettünk el! A megfejtéseket együtt, egy leve-
lezõlapon legkésõbb július 4-e éjfélig juttassák el a
Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között a
GÉNIUSZ Könyváruház (Miskolc, Széchenyi út. 107.)
által felajánlott könyvutalványt sorsolunk ki.

Ismeri Ön az Operafesztiválon
elhangzó operákat?

A Rácz-ház fõhomlokzata.

Jótékonysági hangversenyt tar-
tanak a miskolctapolcai reformá-
tus templomban június 8-án, va-
sárnap 16 órától. Orgonán játszik
Sepsy Károly, mûsoron Johann

Sebastian Bach, César Franck,
Thedeor Dubois, Feike Asma,
Gárdonyi Zoltán és Johann
Gottfried Walther mûvei csen-
dülnek fel.

Tizedik alkalommal rendezi
meg a Szemere Bertalan
Szakközépiskola a Miskolci
Nemzeti Színházban a tánc -
mûvészeti képzésben résztvevõ
növendékek balettgáláját. A
mûvészeti est vizsgaelõadás a
végzõs növendékek számára, de

bemutatkoznak az alsóbb éves
táncosok is. A modern tánc, a
színpadi tánc és a néptánc mûfa-
jaiból 19 produkció látható és
emellett az alkalmazott fotográ-
fusok munkáját is megtekinthe-
tik a színházban június 2-án, 19
órától.

JUBILEUMI SZEMERE GÁLA 

JÖNNEK A „BETYÁROK”

Jótékonysági hangverseny

Tényfeltáró pszichiátriai kiállítás
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Jubilál a Zsongó Lillafüred,
május 31–június 1-jén immár
tizedik alkalommal rendezik
meg a sport és kulturális prog-
ramokkal tûzdelt hétvégét.

� HORVÁTH I.

Az esemény beharangozó saj-
tótájékoztatóján a tizedik évfordu-
ló tiszteletére egy torta is elõkerült,
amit Hubay György és Fedor Vil -
mos alpolgármester (képünkön)
vá gott fel. A programokat Fedor
Vilmos alpolgármester ajánlotta a
miskolciak figyelmébe, mint mond -
ta, ez a rendezvény „ki van talál-
va”. Hozzá tette azt is, hogy a város

több forrásból közel kétmillió fo-
rinttal támogatja a rendezvényt. 

A Zsongót méltatta Farkas
Zoltán a Magyar Olimpiai Bi -
zottság képviseletében, és dr.
Mészáros János, a Nemzeti Sport -
szö vetség alelnöke, a Magyar
Karate Szövetség elnöke. Mindkét
sportember hangsúlyozta annak
a fontosságát, hogy a hétvége kö-

zelebb hozza egymáshoz a ver-
senysportot és a tömegsportot, és
jó példát mutat a sportolókon, a
programokon keresztül a fiatalok-
nak. Hubay György, a szervezõbi-
zottság elnöke megköszönte min-
denkinek a támogatást az elmúlt tíz
évért, és reményét fejezte ki, hogy
meghaladja majd a százezret a hét-
végén Lillafüredre látogatók száma.
Külön felhívta a figyelmet az ese-
ményen elõször bemutatkozó Mis -
kolc Steelers amerikaifutball-csapat -
ra, és arra, hogy idén már harmadik
éve karolták fel a fogyatékos sporto -
lókat is, hiszen 2008 nem csak az
olimpia, hanem a paralimpia éve is.

Az idei Zsongó Lillafüred prog-
ramjai szombaton 9 órakor kezdõd-
nek. A Park büfé elõtti téren a kul-
turális programok között fellép a
Bartók Béla Zenemûvészeti Iskola,
a 4 Dance Club, a Rolling Rabbits,
az Avasi Gimnázium aerobik csa-
pata, a Szinvavölgyi Néptánc -
együttes, de lesz majorette-bemu-
tató, zöld sátor és várostörténeti ve-
télkedõ is. A sportversenyek között
evezés, asztalitenisz, sakk, atlétika,
kispályás foci, darts, görkorcsolya,
birkózás, cselgáncs, biatlon, bocsa
és tájfutás szerepel.

Vasárnap a kulturális programok
között fellép a Lazúr Táncklub, a
Fortuna Dance Time, Guszti bohóc,
az Árpád úti, a Batsányi úti és az
Áfonyáskerti ovisok, a Velka Bu -
kovinka Néptáncegyüttes, lesz M1
fitneszbemutató, Arabeszk akro-
batikus balett és 15 órától sport talk-
show. A sportversenyek között ezen
a napon feltûnik a streetball, a ka-
rate, az ökölvívás, az íjászat, és az
erõemelés is.

Miskolc adott otthont a salak-
motoros csapat Világkupa selej-
tezõjének. A mieink izgalmas
csatában az elsõ helyen végez-
tek, megelõzve Németország,
Lettország és az Egyesült Álla-
mok csapatát! 

� DOROS L.

Fantasztikus csata bontakozott ki,
és az utolsó futam után pont -
egyenlõség volt az élen! Mivel egy
csapat kerülhetett tovább, újabb
futamot rendeztek. Ezt Ferjan hozta,
így a mieink átütõ sikert értek el a
borsodi megyeszékhelyen és meg-
örvendeztették 2500 fõs szurkoló-
táborukat.

Az elõzetes jóslatok amerikai si-
kert ígértek, de két legjobbjuk nél-
kül a távolról érkezett vendégek csak
asszisztáltak a többieknek. Matej
Ferjan tavaly kapta meg a magyar
útlevelet, számára ez volt az elsõ vi-
lágverseny, amelyen válogatottunk
számára gyûjtögette a pontokat.
Remekül kezdett, az elsõ futamban
állva hagyta vetélytársait, és ezzel
megalapozta a jó hangulatot.
Jelentõs érdemei voltak abban, hogy
a magyar együttes (rajta kívül Tabaka,
Tihanyi, Magosi és Szatmári szere-
pelt a csapatban) tíz futam után két
ponttal vezetett. A németek azon-
ban nem hagyták magukat! A fia-
tal vetélytárs folyamatosan tapadt a
mieinkre, nem akart lemaradni,
sõt, az utolsó öt futam elõtt három
ponttal vezettek a germánok! 

A sors furcsa fintora, hogy Kroner
utolsó futamában nem szerzett
pontot, ugyanakkor a mieink
kitûnõ hajrát vágtak ki, és pont -
egyenlõség alakult ki az elsõ he-

lyen. Külön futam döntött az elsõ
helyrõl, azaz a Világkupába kerü-
lésrõl. Magyar oldalról Ferjan, a né-
metektõl Kroner szállt harcba. A
várt csata azonban elmaradt,
ugyanis a németnek a startnál le-
fulladt a motorja, míg Matej tel-
jesítette a 4 kört, a közönség tom-
bolása és ünneplése közepette.
Mindez azt jelenti, hogy a magyar
válogatott a legjobb nyolc közé jutva
júliusban a döntõbe jutásért
Lesznóban Lengyelország, Ausztrá -
lia és Orosz ország legjobbjaival
méri össze erejét.

Az öröm leírhatatlan volt a ma-
gyar tábor tagjai körében! Nem vé-
letlenül, hiszen egy végsõkig kiéle-
zett csatában nyerte meg a magyar
salakmotoros válogatott a Világkupa
miskolci kvalifikációját és bejutott
a legjobb nyolc csapat közé. Folytatás
július 12-én a lengyelországi Lesz -

nóban, ahol újabb csodára lenne
szükség a döntõbe kerülés kihar-
colásához. Jacsó Tibor csapatvezetõ
örömmel nyilatkozott a verseny
után:

– Nagyon büszke vagyok a csa-
patra! Éreztem, hogy a németek
ellen nagyon nehéz lesz, de végre
szerencsénk volt. A nyolcas világ-
elitbe jutottunk, s a magyar salak-
motorsport jelenlegi helyzetében ez
óriási siker!

A versenyt követõ sajtótájékoz-
tatón szót kapott Fedor Vilmos,
Miskolc alpolgármestere is. „A frászt
hoztátok ránk fiúk, de a végén min-
denki javított” – szólt a rögtönzött
értékelés. – Köszönjük a közönség
nevében! Ugyanakkor ezúton sze-
retném bejelenteni, hogy Miskolc
város 10 millió forinttal támogatja
a Speedway Miskolc csapatát! – je-
lentette be az alpolgármester.

SZÜLINAPOS RENDEZVÉNY

Hétvégi zsongás
Lillafüreden

Óriási magyar siker a Népkertben!

A RÁADÁS DÖNTÖTT

Módosult az eredeti idõpont, a DVTK Borsodi labdarúgócsapata nem
játszotta le péntek estére kisorsolt mérkõzését a gyõriek ellen, az ösz-
szecsapásra ma délután 3 órától kerül sor a diósgyõri stadionban.

A változtatást a szövetség versenybizottsága határozta el, ugyanis az
újpestiek és a gyõriek azonos eséllyel pályáznak a bajnoki bronz éremre.
Ezért a csapatoknak azonos idõpontban kell pályára lépniük (az új-
pestiek egyébként ma délután Debrecenben vendégeskednek). Az ösz-
szecsapásnak elsõsorban a gyõriek számára van tétje, a DVTK Borsodi
legénysége viszont szeretné szépen befejezni az esztendõt, ezt viszont
csak gyõzelemmel tehetné meg a gárda.

Diósgyõrbõl származó hír, hogy ma délután búcsúzik el a szurko-
lóktól és társaitól Vitelki Zoltán. A középpályás felhagy az aktív já-
tékkal, befejezi sportpályafutását. Értesülésünk szerint azonban nem
szakad el a labdarúgástól, ugyanis Diósgyõrben az utánpótlásért fe-
lelõs technikai igazgatóként dolgozik majd.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Carlsen mégis remek ellenjá-

tékot talált, és ki tudott egyenlí-
teni. A második játszmában nem
lett volna értelme erõltetni a já-
tékot, ugyanis fenyegetett a hát-
rányba kerülés veszélye. Ezért
bele kellett mennem a lépésis-
métléses remibe – kommentálta
az elsõ nap történéseit Lékó Péter.

Csütörtökön meglepõ húzások
nélkül csörgedezett a harmadik
játszma, Lékó halvány térelõnye
még semmivel nem kecsegtetett.
Carlsen sokat töprengett a kö-
zépjátékban, hétperces idõhát-
rányba került. Lehulltak a bástyák,
közben a norvégnek izolált gya-

logjai keletkeztek. A vezér végjá-
tékban nagymesterünk már zse-
bében érezte a teljes pontot, ki-
tért a lépésismétléses remi elõl.
Jól tette, gyalogelõnyt harcolt ki,
majd nagy menetelésbe kezdett
a táblán. Egyetlen pontatlanság ele-
gendõ volt ahhoz, hogy az észa-
ki megússza a verést: az iksz a 96.
lépésben született meg.

A negyedik parti elõtt az volt a
kérdés, hogy Lékó Péter lelkileg túl-
teszi-e magát az elõzõ megráz-
kódtatáson. Carlsen ritkán látott
változatba terelte a partit.
Miközben a fõszereplõk keresték
a tisztek legjobb pozícióit, a nézõk
dörzsölték a tenyerüket. A norvég

kontaktust teremtett a bástyáival
a királyszárnyon, Lékó a tempó-
lépésekre helyezte a hangsúlyt.
Kinyíltak a királyállások, de ez a
norvég számára kecsegtetett.
Bekövetkezett a vezércsere, aztán
Carlsen két összekötött szabad-
gyalogra tett szert. Lékó az 58. lé-
pésben feladta a reménytelen
küzdelmet. A norvég életében
elõször verte meg a magyar nagy-
mestert, szombaton és vasárnap
újabb izgalmak várhatók. Az ösz-
szesítésben: Lékó – Carlsen 1,5–2,5.

Pénteken az ITC-székházban
közönségtalálkozón vettek részt a
játékosok. Folytatás szombaton
délután fél öttõl.

Döntetlenek után megtört a jég

A SÁRKÁNY IS TÁBLÁRA KERÜLT

Ma búcsúzik
Vitelki Zoltán

1. rész: Kályha, tûzhely, háztartási készülékek és alkatrészei,
megközelítõleg 28 137 db 

2. rész: Fémszerelvények, zárak, vasalatok, megközelítõleg 
29 085 db

3. rész: Szerszámok, megközelítõleg 662 db

4. rész: Melegen hengerelt acélszelvények, vaslemezek, 
megközelítõleg 19 272 db

5. rész: Kapcsolók, vezetékek, villamos világítótestek, 
megközelítõleg 23 394 db, ill. 10 810 fm

6. rész: Kötõanyagok, festékek, ragasztók, tisztítószerek, 
megközelítõleg 3675 liter

7. rész: Mûanyag nyílászárók, megközelítõleg 145 db

8. rész: Tetõcserép, megközelítõleg 20 900 db
Mûanyag habanyag, megközelítõleg 1100 m2

Ragasztóhabarcs, megközelítõleg 6000 kg
Vakolatalapozó, megközelítõleg 400 liter
Vakolat, megközelítõleg 4000 kg

9. rész: Padlószõnyeg, PVC szõnyeg, megközelítõleg 1350 m2

PVC szegõléc 800 fm

10. rész: Beton és vasbetonipari termékek, megközelítõleg 540 db
Azbesztcement termékek, megközelítõleg 1320 db
Téglák, falazóelemek, megközelítõleg 27 800 db
Cement 80 200 kg

11. rész: Lemezipari termékek: OSB és pozdorjalapok,
Épületasztalosipari termékek: ajtók, ablakok
rétegelt lemez, farostlemez, megközelítõleg: 534 634 m3

hajópadló, MDF lap, megközelítõleg: 200 m2

takaróléc, megközelítõleg: 500 fm
OSB lap (10-12-15) megközelítõleg: 230 db
Ajtók, ablakok, megközelítõleg: 160 db

12. rész: Faburkolatok, megközelítõleg: 3000 m2

szegõléc, megközelítõleg: 1000 fm

13. rész: Fenyõ fûrészáru
tetõléc, megközelítõleg: 14 000 fm
egyéb fûrészáruk megközelítõleg: 117 m3

14. rész: Finomkerámiák, csempék, fugázó, 
aljzatkiegyenlítõ, szellõzõ,
csemperagasztó, vakolat csempeszegély 
megközelítõleg: 43 190 db, ill. 25 500 kg

15. rész: Gipszkötésû burkolók, falprofilok
burkolók, megközelítõleg: 2300 m2

falprofilok, megközelítõleg: 1650 fm

A pályázatok beadási határideje: 2008. június 30.

A közbeszerzési eljárásra vonatkozó részletes információk meg-
találhatók a MIK Zrt. honlapján (www.mikrt.hu), vagy további in-
formációk kérhetõk a 46/516-465 és 46/516-466-os telefonszá-
mokon.

AJÁNLATI FELHÍVÁS
A MIK MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT. keretszerzõdések megkötésére irányuló közbeszerzési
pályázatot hirdetett meg a társaság számára szükséges anyagok beszerzésére négy év idõtartamra.

A pályázat keretén belül az alábbi anyagcsoportok szerint van lehetõség ajánlattételre:Nissan Balogh Kft. 3529 Miskolc, Középszer u. 98. Tel.: 46/555-400, 70/332-0009
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HIRDESSEN ÖN IS
a 85 000 példányban megjelenô MiNap-ban, 

vagy a Miskolc Televízióban és képújságában

Barcsák Attiláné  . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/618-2550 Molnár-Radó Andrea  . . . . . . . .30/663-4428
Tóth Angéla  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4429 Kriston István  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4426

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, a Miskolci Kommunikációs Kht.
székházában, a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt, az elsô emeleten, 

vagy keresse médiamenedzsereinket a következô számokon:

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro -
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage,
masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog -
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Fõszezonban: 

Reggelis ellátással: 5300 Ft/fõ Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Utószezonban: 

Reggelis ellátással: 4900 Ft/fõ Félpanzióval: 7550 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

A bankszámla nem ingyenes,
még akkor sem, ha semmire
nem használjuk.

A számlavezetési kapcsolat
kialakításakor meghozott dön-
tésünknél célszerû az egész
szolgáltatáscsomag feltételeit
figyelembe venni, s eldönteni,
milyen számlára van szüksé-
günk, s az mibe kerül nekünk.

El kell döntenünk, hogy kü-
lönbözõ szubjektív tényezõket,
mint gyorsaság, udvariasság,
pontosság, személyes rokon-
szenv, banki környezet, figye-
lembe kívánunk-e venni. 

Mielõtt a cikket tovább olvas-
ná, célszerû elõvenni egy papírt,
s a következõ szempontok közül
rögzíteni az Ön cégére vonat-
kozó kérdésköröket, majd az
adatok alapján kiértékelni az  elõ -
nyöket és hátrányokat.

Számunkra megtiszteltetés, ha
ezek után a Polgári Takarék szö -
vet kezetet választja számlave-
zetõnek.

Javasolt szempontjaink a szám-
lavezetés és az ahhoz kapcsoló-
dó szolgáltatások témakörében:

• átutalás feltételei – költ-
ségek, ügyintézés gyorsasága,
egyéb díjtételek

• információszerzés lehetõ -
ségei – telefonos, számítógépes
szolgáltatások 

• betéti kondíciók – látra-
szóló és lekötött betétek

• készpénzforgalom – kon-
díciói, kényelme

• bankkártya-használat
• hitellehetõségek – ez eset-

ben elsõsorban folyószámlahitel.
Próbáltuk a számlavezetés té-

makörét kicsit tágabban értel-
mezni, de meggyõzõdésünk,
hogy a számlavezetés a jó banki
kapcsolat alapja, melyet az egyéb
kapcsolódó igényekkel együtt
kell értékelni.

Kérjük, hogy tekintse át a fel-
sorolt szempontokat, elemezze,
hogy cége mekkora banki for-
galmat bonyolít, hány partnerük
van stb.

Van-e számítógépük, idegen-
kednek-e az elektronikus ban-
kolástól?

Gyakori-e a készpénzfelvétel? 
„Számlacsomagjaink közül, a

döntést segítendõ, hármat mu-

tatunk be, nem teljes részlete-
zéssel. Természetes, hogy a
késõbbiekben felsorolt elérhe tõ -
ségeken részletes felvilágosítást
nyújtunk.

Azon mikrovállalkozásoknak
(foglalkoztatotti létszám max. 10
fõ, mérlegfõösszege max. 2 mil-
lió eurónak megfelelõ forint-
összeg), akik a Polgári Takarék -
szövetkezetnél egy éven belül
nem vezettek számlát, ajánljuk
a Polgári Mikro Vállalkozói
Számlacsomagot.

Ügyvédeknek, végrehajtók-
nak, közjegyzõknek ajánljuk a
Justícia Vállalkozói Számlát,
melyhez ingyenes letéti számla
kapcsolódik. Nonprofit szerve-
zeteknek, alapítványoknak pedig
a Nonprofit Számla cso magot. 

A „TAKARÉKOS”
SZÁMLAVEZETÕ

Részletes tájékoztatás a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókjában
3525 Miskolc, Szentpáli út 2-6. Miskolc Plaza, I. emelet

www.polgaritksz.hu, tel.: 46/508-298

1. rész: Fém nyílászáró szerkezetek gyártása és beépítése 

2. rész: Mûanyag nyílászáró szerkezetek gyártása és beépítése 

3. rész: Bontási és tereprendezési, valamint földmunkák

4. rész: Árnyékoló szerkezetek és függesztõk beépítési munkái 

5. rész: Szerkezetépítési munkák készítése 

6. rész: Ivóvízellátó és szennyvíz-gerincvezeték, valamint 
csapadékvíz-elvezetõ rendszer építése épületen kívül 

7. rész: Út, járda, sétány, tér, parkoló, kerékpárút, egyéb 
teresedés-burkolási munkái a szükséges kiegészítõ 
tevékenységekkel együtt 

8. rész: Épületbádogos-munkák készítése 

9. rész: Lapostetõk szigetelési munkái

10. rész: Könnyû és nehézállvány készítése, zsaluzatok 
és megtámasztó állványok szerelése 

11. rész: Kõmûves falazási és vakolási munkák, egyéb kõmûves
munkák készítése 

12. rész: Erõsáramú villamos szerelési, alapcsövezési munkák
készítése

13. rész: Gyengeáramú rendszerek telepítése, tûzjelzõ rendszerek
telepítése, vagyonvédelmi rendszerek telepítése, egyéb
gyengeáramú, strukturált rendszerek telepítése

14. rész: Felvonók és mozgólépcsõk telepítése

15. rész: Épületszerkezeti szigetelési munkák, pincék, mélygará-
zsok szigetelése 

16. rész: Gipszkarton falak, mennyezetek és egyéb dobozolási
munkák

17. rész: Épületgépészeti víz-, szennyvíz- és gázszerelési munkák
telekhatárig

18. rész: Épületgépészeti fûtésihálózat-szerelési munkálatok

19. rész: Klíma és légkondicionáló rendszerek telepítése, 
szellõzõgépek szerelése 

20. rész: Egyedi épületasztalos munkák végzése, bútorok 
gyártása

21. rész: Egyedi épületlakatos munkák végzése

22. rész: Ácsipari szerkezetek gyártása, nehézállványok készítése
fa épületszerkezetek összeállítása, tetõfedési munkák

23. rész: Mûanyag és gumi alapú burkolatok, valamint 
padlószõnyegek és speciális ipari burkolatok készítése

24. rész: Fa- és laminált burkolatok készítése

25. rész: Üvegezés

26. rész: Festési és teljes felületkezelési munkák

27. rész: Gipszszobrászat, épületszobrászat, gipsz- és kerámia-
restaurátori tevékenység ellátása

28. rész: Kõ- és mûkõkészítési munkák

29. rész: Fa nyílászáró szerkezetek gyártási és beépítési munkái

30. rész: Speciális gépi vb. falvágási munkák

A pályázatok beadási határideje: 2008. június 26.

A közbeszerzési eljárásra vonatkozó részletes információk meg-
találhatók a MIK Zrt. honlapján (www.mikrt.hu), vagy további in-
formációk kérhetõk a 46/516-465 és 46/516-466-os telefonszá-
mokon.

AJÁNLATI FELHÍVÁS
A MIK MISKOLCI INGATLANGAZDÁLKODÓ ZRT. keretmegállapodások megkötésére irányuló közbeszerzési pá-
lyázatot hirdetett meg a társaság számára szükséges alvállalkozói feladatok elvégzésére, négy év idõtartamra.

A pályázat keretén belül az alábbi munkanemekben van lehetõség ajánlattételre:

goldentours
Tengerparti nyaralás Leptokárián június 20–29.  43 900 Ft
London–Brüsszel–Párizs július 6–12.  85 800 Ft
Zakopane–Dunajeci tutajozás július 18–20.   28 600 Ft
Erdélyi kóstoló július 24–27. 29 900 Ft
Székelyföld–Gyimes augusztus 12–17.  46 900 Ft
Dél-erdélyi körutazás augusztus 6–10.  39 900 Ft
Karintia–Ausztria legszebb tájai augusztus 7–10.   55 800 Ft

Jelentkezés: Golden Tours Utazási Iroda
3530 Miskolc, Széchenyi u. 26., színházzal szemben, földszint, tel.: 46/506-088, 089

Autóbuszok bérbeadása 18–70 fõig

Szellemi életünk tere a végtelenség, anyagi (testi) létezésünk erõsen
korlátozott. Térben és idõben is szûk korlátok között élünk. E korláto-
zottság – és majd az elmúlásunk – tudata gyakorta okoz szorongást,
depressziót. A szorongás és a depresszió elkerülése, megelõzése, eny-
hítése egyetlen módon képzelhetõ el hatékonyan: egész emberi léte-
zésünk élményének tágításával. A transzcendencia megtapasztalása
juttat el minket ahhoz a végtelenség-élményhez, mely mindezt meghozhatja
életünkbe. A mai nyugati ember a régi keleti gondolkodás számos ta-
pasztalatát használhatja sikeresen e téren. 

A Nemzetközi
Kereskedelmi Központban (ITC)

rendezvénysorozat indul,
melynek házigazdája

dr. Popper Péter, pszichológus, író.

A sorozat elsõ beszélgetése
„A szellem átlépi kapuját” – Transzcendencia

és valóság címmel,
2008. június 2-án 18 órától

kezdõdik az ITC színháztermében.

Popper Péter vendége dr. Sári László,
keletkutató, író.

Jegyek kaphatók: az ITC épületében, a portán
(Miskolc, Mindszent tér 1 .)

Jegyár: 3200 Ft elõadás elõtt a helyszínen, 2800 Ft elõvételben.

„A SZELLEM
ÁTLÉPI KAPUJÁT”

APRÓHIRDETÉS
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat
keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:
20/529-8590.

Szladics István . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30/663-4426



Általános iskolás diákok mérték
össze Miskolccal kapcsolatos tu-
dásukat a városháza dísztermé-
ben. A vetélkedõ annak a tízhe-
tes várostörténeti játéknak volt
az utolsó fordulója, amelyre
miskolci iskolák csapatai jelent-
kezhettek.

� PETRUSKÓ N.

A vetélkedõre összesen 56 csapat
jelentkezett, közülük most a legjobb
10 mérte össze tudását. Arra, hogy
a feladatok ne legyenek túl nehe-

zek, a kérdéssorok kiötlõi külön oda-
figyeltek, a cél ugyanis nem az volt,
hogy minél több adatot zsúfoljanak
a gyerekek fejébe, hanem az, hogy
a diákok játszva ismerjék meg
Miskolc történetét.

Dobrossy István, a B.-A.-Z. Megyei
Levéltár igazgatója, a zsûri tagja azt
mondja, még reggel a verseny elõtt
is arról beszéltek a zsûri többi tag-
jával, hogy inkább a fantáziára, a hu-
morra fektessék a hangsúlyt, és
plusz pontokkal ismerjék el azokat
a válaszokat, ahol látják, hogy a gye-

rek felismer valamit,
rádöbben valamire.

A gyerekek pedig
többnyire rá is döb-
bentek. Nemcsak
arra, hogy egy igazán
nagymúltú városban
élnek, hanem arra is,
hogy mennyi tudást
sikerült az elmúlt 10
hétben felhalmozni-
uk. Miután a kirakós
utolsó darabja is a
helyére került, jöhe-
tett a totó, természe-

tesen ez is Mis kolc ról és a város tör-
ténetérõl, amelynek ismerete segít-
het a gyerekeknek identitástudatuk
kialakításában.

Fedor Vilmos alpolgármester sze-
rint minden település életében fon-
tos az, hogy azok, akik ott születnek,
ott nõnek fel, milyen viszonyban van-
nak a városukkal, mennyire ismerik
a városuk történelmét, értékeit, és
ha ezeket összerakjuk, akkor úgy
szoktuk hívni, hogy ez a miskolciság

– amelybe a város múltja mellett a
jelenlegi értékek ismerete is beletar-
tozik. A szervezõk szándéka pedig
éppen ez, a múlt és a jelen össze-
függõ egészként való megismertetése
volt.

Fodor Zoltán önkormányzati kép-
viselõ elmondta, nagyon fontos,
hogy a gyerekek megismerjék
Miskolc város kultúráját, kulturális
életét, és úgy gondolja, hogy ez a
vetélkedõ nagyon jó lehetõ séget biz-
tosított nekik ebben.

A várostörténeti vetélkedõt a
Rákóczi Ferenc Általános Iskola
kettes csapata nyerte. Õk a most át-
vett videokamerák mellett egy ba-
latoni nyaralást is kapnak majd.

Idén 50 éves a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kórház. Az in-
tézménnyel egyidõs több osztály
is, így a modern felszereltségû
Központi Klinikai Diagnosztikai
Laboratórium is, ahol kedden
bemutatóval egybekötött kiállí-
tást nyitottak a szakemberek és
a média számára.

� NAGY E.

Mindenhol partilufik és szüle-
tésnapi feliratok – ez fogadta a
Klinikai Diagnosztikai Laborba ér-
kezõket, az osztály fennállásának 50.
évfordulója alkalmából rendezett
bemutatón. Az osztályvezetõ fõor-
vos a 21. századi laboratóriumban
kalauzolta végig a vendégeket.

Míg korábban havonta 100-120
vizsgálatot végeztek a laboratóri-
umban, addig ma naponta ennyi

a vizsgálatok száma. Az osztály
mûszerezettsége is elérte a 21. szá-
zadi szintet. A laboratórium vala-
mennyi részlege automatizált, szá-
mítógéprendszer által vezérelt és
a kórház összes osztályával elekt-
ronikus összeköttetésben van. A
média számára tartott bemutató
után a szakmát várták egy osz-
tálylátogatásra.

Vámosi Ildikó osztályvezetõ fõ-
orvos azt mondja, nagyon örül neki,
ha a klinikusok eljönnek az osz-
tályra, hiszen az együttmûködés
fontos a betegellátásban a labora-
tórium és a klinikum között.

A laboratórium 1958-ban
kezdte meg mûködését. Akkor
öten dolgoztak az osztályon pi-
petta, logarléc és kémcsövek
használatával – tehát 50 éve az
alapvetõ vizsgálatokhoz szük-
séges elemi mûszerek és sze-
mélyi feltételek álltak csak ren-
delkezésre. Ma, a 21. századi
technikát képviselõ mûszerek és
eszközök több mint 200-féle
vizsgálat elvégzésére képesek. A
Központi Klinikai Diagnosztikai
La boratórium ban egyébként
évente kétmillió vizsgálatot vé-
geznek.
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Tisztelt Olvasónk!
Ha bármilyen panasza,
 ész  re vétele van lapunk

terjesztése kapcsán, hívhatja
a 46/503-501/100-as

telefonszámot.
Hívjon, és üzenet rög zí tõn -

kön hagyjon üzenetet!

Immár hatodik alkalommal
rendezik meg június 7–8-án a
Debreceni Pulykanapokat,
melyen várhatóan most is
sokan mérik majd össze a „fa-
kanalukat”, hogy kiderüljön,
ki fõz jobb pulykakakast.

A Magyar Nemzeti Gasztro -
nómiai Szövetség Debrecen és
Környéke Regionális Szervezete, a
Hajdúsági Gasztronómiai Klub, a
Debreceni Pulykanapok rendez-
vény szervezõi hatodik alkalom-
mal rendezik meg a Gál Károly
Gasztronómiai Emlékversenyt. A
szervezõk célja ezúttal is az egy-
kori séfre, mesterszakácsra emlé-

kezni, aki sok fiatalt nevelt a szak-
mának. A verseny a nagy töme-
geket vonzó Debreceni Puly -
kanapok Kulturális és Kulináris
Fesztiválhoz kötõdik. A versenyt
felnõtt szakácsoknak, szakácsta-
nulóknak és szakközépiskolák
számára hirdetik meg szabadtéri
sütés-fõzés témában, valamint
Hajdúsági–bihari–erdélyi ízek sza-
badon-szabadban címmel. A ver-
senyt június 7-én, 7–18 óra között
tartják, míg a Pulykanapok egész
hétvégén csábítja a finom ízekre
és a látnivalókra éhes látogatókat.

Bõvebb információk: www. hej-
szakacsok.hu és www.klubb -
arabas.hu 

Fennállása 80. évfordulóját ün-
nepli a magyar amatõr rádiózás. A
hazai szövetség egy húsz állomá-
sos országjárással kívánja felhívni a
figyelmet az évfordulóra, amely
során Miskolcra érkezett a csapat,
akiket Mokrai Mihály alpolgármes-
ter és Kovács Attila miskolci rádiós
tájfutó, Európa-bajnok fogadott. A
figyelemfelkeltés mellett az is célja
a debreceni csapatnak, hogy tovább
mélyítse a két város sport- és kul-
turális együttmûködését, ezúttal
kölcsönös ajándékozás formájá-
ban. 

ÖTVENÉVES LABORATÓRIUM

Pipettától az automatikáig

A Miskolc Televízió Tanuló
régió címmel indított temati-
kus magazinmûsort, melyben
a felnõttképzés, az élethosszig
tartó tanulás fontosságáról, le-
hetõségeirõl igyekszik tájé-
koztatni a régióban élõket. A
magazin havonta egyszer je-
lentkezik.

A nyolcadik adásban a fókusz-
ban a nõk helyzete volt a mun-
kaerõpiacon. Miskolcon van egy
alapítvány, amely éppen a nõknek
próbál segíteni, ez a Miskolci
Nõknek is Esélyt Alapítvány
(MINÕIES). Az alapítvány bemu-
tatkozott a mûsorban, kiderült, te-
vékenységi körében szerepel pél-
dául a kerekasztal-beszélgetések
szervezése minden hónap máso-
dik keddjén, ahol olyan témákkal
foglalkoznak, ami a nõk munka-
erõpiaci helyzetével kapcsolatos.
Vizsgálják a nõk körülményeit, le-
hetõségeit, mi jelent elõnyt, vagy
éppen hátrányt az elhelyezke-
désnél a munkaerõpiacon való
megmaradásnál. A tapasztalat az,
hogy egyre gyakrabban keresik fel

õket, így közelebb kerülnek ahhoz,
hogy az alapításukkor megfogal-
mazott fõ célokat teljesíteni tud-
ják. Ez a nõk munkaerõpiaci re-
integrációja, melynek érdekében
humánerõforrás-fejlesztési prog-
ramokban vesznek részt rend-
szeresen. A tapasztalat az, hogy
minél tovább van egy nõ otthon,
annál nehezebben kerül vissza a
munkaerõpiacra, így lelki, men-
tális segítségre is szükségük van.

A magazinmûsor végigjárta a
munkaerõpiac buktatóit is, hol je-
lent elõnyt, vagy éppen hátrányt
a diploma, milyen társadalmi ér-
tékek befolyásolja ma a nõket,
miért nem mobilisak a magyarok
– így a nõk sem. Melyek a piac-
képes szakmák, amivel könnyen
el lehet helyezkedni, mit jelent a
piacképes munkavállaló –  ezek-
re a kérdésekre is kereste a mûsor
a választ. 

Vendégségben járt a mûsor
kismamáknál, azt járva körül, mi-
lyen lehetõség van gyerek, család
mellett tanulni, szakmát, az elhe-
lyezkedéshez szükséges papírokat
szerezni. 

TANULÓ RÉGIÓ 

A nõk helyzete
a munkaerõpiacon

GASZTROSAROK

Pulykafesztivál Debrecenben

Idén második alkalommal csat-
lakozik Miskolc a Groupama
Biztosító Zrt. Zöld
Mozgalmához. A rendezvényso-
rozat szervezõi most is izgal-
mas eseményekkel, öt vidéki
nagyvárosban várják a mozog-
ni, kikapcsolódni vágyókat. 

� SZEPESI S. 

A játékos sportversenyben az öt
helyszín közül az nyerheti el a
„Legaktívabb város” címet – és az
egymillió forintos fõdíjat – ahol a
legtöbben teszik meg az 5 km-es
távot kerékpárral vagy gyalogszer-
rel, illetve bármilyen, emberi erõvel
meghajtott eszköz segítségével. 

Május 31-én, Miskolcon indul el
a Groupama idei Zöld Moz -
galmának eseménysorozata „Moz -
dulj a városért!” címmel. A város
az elmúlt évben is részt vett a prog-
ramban, akkor az „1 millió pedál-

fordulatért 1 millió forint” elneve-
zésû kerékpáros versenyben dere-
kasan helytálltak a miskolciak: itt je-
lentkeztek a legtöbben a megmé-
rettetésre, és itt teljesítették legtöb-
ben a kitûzött távot is. Az elnyert
egymillió forintos jutalmat a város
kerékpártárolók kihelyezésére for-
dította. 

A „Mozdulj a városért!” verseny
egymilliós fõdíját 2008-ban az a
város kapja, amelyikben az összla-
kossághoz mérten a legtöbben te-
szik meg az 5 km-es távot – kizá-
rólag emberi erõvel meghajtott esz-
közzel. Ez lehet kerékpár, gördesz-
ka vagy tetszõlegesen kialakított, a
versenyzõk találékonyságára bízott,
egyéb jármû. A táv természetesen
gyalogszerrel – futva, sétálva – is tel-
jesíthetõ. A május 31-én délben, a
Szinva teraszról rajtoló verseny
fõvédnöke Fedor Vilmos alpolgár-
mester, aki szerint most nem csu-

pán a saját egészségükért tehetnek
valamit a miskolciak, hanem a vá-
rosukért is. Minél többen eljönnek
ugyanis a rendezvényre, annál na-
gyobb az esélye, hogy ismét Miskolc
nyeri a fõdíjat, amit újabb hasznos
köztéri létesítményekre lehet majd
fordítani. 

Czövek Katalin, a Groupama
Biztosító területi értékesítési vezet-
õje arról szólt: cégük 2006-ban ha-
tározta el, hogy megalapítja a Zöld
Mozgalmat. Kezdeményezésükkel
évrõl évre, országszerte szeretnék
megmozgatni a családokat, reklá-
mozni az egészséges életmódot. A
játékos verseny helyszíne idén is öt
vidéki nagyváros lesz, Miskolcnak
Gyõrrel, Nyíregyházával, Péccsel és
Szegeddel kell ringbe szállnia a fõdí-
jért. Az, hogy végül ki lesz a gyõztes,
az országjáró programsorozat végén,
2008 szeptemberében, a díj átadó
ünnepségen derül ki. 

Futva, sétálva, kerékpárral, gördeszkával is lehet

MOZDULJ A VÁROSÉRT!

RÁDIÓAMATÕRÖK ÜNNEPE

Ma már a legmodernebb mûszerekkel dolgoznak.

Június 1-jétõl a B.-A.-Z. Megyei
Kórházban látják el azokat,
akik valamilyen balesetet szen-
vednek. A pszichiátria után az
egykori Diósgyõri Kórház trau-
matológiája is költözik; a járó-
beteg-ellátást azonban eddigi
helyén a valamikori Diósgyõri
Kórházban lehet igénybe venni.

� BUDAI G.

A pszichiátriai osztály már ko-
rábban, május 1-jétõl a valami-
kori Semmelweis Kó rházba került,
június 1-jétõl pedig a traumato-
lógia költözött a Megyei Kór -
házba.

Csiba Gábor, a megyei kórház
fõigazgató fõorvosa elmondta,
fekvõbeteg-viszonylatban ötven-
két ágy ötvennyolc dolgozóval
kerül át hozzájuk, és természe-
tesen minden baleseti beavat-
kozás ott fog történni. Negyvenkét
ágy a sebészeti tömbben lesz, a
traumatológia részlegeként, tíz
ágy pedig az ideggyógyászati
tömbben, de az idegsebészeti
osztály részlegeként fog mûköd-
ni.

Az átköltözés már az elmúlt
héten elkezdõdött, ennek meg-
felelõen a két városi kórházat
mûködtetõ Miskolci Egészségügyi

Köz pontban fokozatosan csök-
kentik a betegellátást.

Hártó György, a Miskolci
Egészségügyi Központ orvosigaz-
gatója azt mondja, egyetlen dol-
gozójuk sem került az utcára, min-
denkinek van munkahelye. A me-
gyei kórházba átkerültek mellett ti-
zenheten továbbra is a Miskolci
Egészségügyi Központban fognak
dolgozni, és ketten kérték az át-
helyezésüket a Kazincbarcikai
Városi Kórházba.

A járóbeteg-ellátáson, amely to-
vábbra is Diósgyõrben marad, hét-
köznapokon reggel 8-tól este 8 óráig
fogadják a betegeket.

Új helyen a traumatológia

VÁROSTÖRTÉNETBÕL VETÉLKEDTEK
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